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Exklusive Übernahmemöglichkeit in Spanien
Standort
Deutschland

Persönliche Daten
Branche
Dienstleistung

Art des Unternehmens
Andere

Rechtsperson:
Anders

Art der Transaktion
Anteile

Lebensphase Unternehmen
Etabliert ab 5 Jahre

Mitarbeiter in FTE
10 - 25

Art des Käufers:
Strategische Akquisition

Finanzinformation
Umsatz letztes Geschäftsjahr
€ 1.000.000 - € 2.500.000

Preisvorstellung
€ 500.000 - € 1.000.000

Ergebnis vor Steuern
Vertraulich

Firmengeschichte / Hintergrund

Das Unternehmen ist ein auf nachhaltige Energielösungen spezialisierter Installationsbetrieb an der spanischen
Mittelmeerküste. Seit seiner Gründung im Jahr 2018 hat es sich zu einem etablierten Anbieter in den Bereichen
Solaranlagen, Batteriespeicher, Wärmepumpen und Energiemanagement entwickelt.

Das Team verfügt über mehr als 20 Jahre internationale Erfahrung im Solarenergiesektor. Diese Kombination
aus technischem Fachwissen, praktischer Erfahrung und hochwertigen Komponenten bildet die Grundlage für
das Wachstum des Unternehmens und die Zufriedenheit der Kunden.
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Aufgrund der steigenden Nachfrage nach nachhaltigen Energielösungen ist das Unternehmen in den letzten
Jahren stark gewachsen. Von einem modernen Standort in der Provinz Alicante aus betreut es sowohl Privat-
als auch Geschäftskunden entlang der spanischen Küste.

Die Geschäftstätigkeit konzentriert sich vorwiegend auf die Küstenregionen der Provinz Alicante und das
Umland; der Kundenstamm umfasst eine breite Mischung aus internationalen Hausbesitzern und Unternehmen.

Seit mehr als sieben Jahren ist unser Unternehmen an der spanischen Küste tätig und auf nachhaltige
Energielösungen für Privat- und Geschäftskunden spezialisiert. Wir planen, liefern und installieren Solaranlagen,
Batteriespeicher und Wärmepumpen, wobei wir großen Wert auf Qualität, Zuverlässigkeit und persönlichen
Service legen.

Dank unserer umfassenden Erfahrung und unserer Kenntnis des lokalen Marktes unterstützen wir unsere
Kunden dabei, Energiekosten zu senken, ihre Energieunabhängigkeit zu erhöhen und in eine nachhaltige
Zukunft zu investieren. Unsere Tätigkeit erstreckt sich über weite Teile der spanischen Küste, wo wir Projekte
sowohl im Wohn- als auch im Gewerbebereich realisieren.

Andere

Wir suchen einen seriösen Käufer oder Investor, der dieses wachsende Unternehmen weiter ausbauen und auf
die nächste Stufe heben kann. Das Unternehmen agiert in einem starken und stabilen Markt mit
hervorragenden Wachstumsaussichten und einer soliden Grundlage für die weitere Entwicklung.

Wir bevorzugen ernsthafte Investoren oder Unternehmer mit ausreichenden finanziellen Mitteln, um die
Übernahme ohne unnötige Finanzierungsprobleme abzuschließen. Wir suchen keine Spekulanten oder
sogenannten „Goldgräber“, sondern Parteien, die den Wert des Unternehmens erkennen und bereit sind, in eine
nachhaltige Zukunft zu investieren.

Dieses Geschäft bietet eine einzigartige Gelegenheit für einen Investor oder Unternehmer, der in einen Markt mit
nachgewiesenem Potenzial und erheblichen weiteren Wachstumschancen eintreten möchte. Diskretion,
Professionalität und eine konstruktive Zusammenarbeit stehen für uns im gesamten Akquiseprozess im
Mittelpunkt.
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